

J 今日视点

# 军队形象不容玷污

“兵者，国之大事”。军队是拿枪杆子的，决不能有腐败分子的藏身之地。严肃查处徐才厚严重违纪违法问题，正是我们党从严治党、从严治军的有力举措，对于端正部队风气、提振军心士气、维护人民军队形象有着重要意义。

我们这支军队，来自人民，为了人民，在党和人民哺育下发展壮大，在对党忠诚、奉献人民中赢得赞誉。

人民不会忘记，井冈山时期就有的“三

大纪律、八项注意”，延河边《为人民服务》的著名演讲，雷锋、李向群等代代军人的倾情奉献，重大自然灾害和急难险重任务面前军队指战员的冲锋在前。

军队也不会忘记，苏区人民“十送红军”的大义深情，陕北人民“小米饭、南瓜汤”的养育之恩，沂蒙“红嫂”乳汁的甘甜，淮海人民独轮车推出的胜利，还有新时代“军爱民、民拥军”的热潮。“人民子弟兵”、“最可爱的人”，是人民军队历史塑就的形象，这个形象

永远铭刻在人民心中。

作风优良是人民军队的鲜明特色和政治优势，我们的军队从来就以纪律严明、秋毫无犯闻名中外。

但也要看到，军队不是生活在真空里，社会上存在的各种消极腐败现象也会侵蚀部队肌体。军队出了徐才厚这样的人，是对军队形象的玷污，这是决不允许的！蛀虫必须挖出，腐败必须铲除。同时必须指出，个别腐败分子代表不了军队整体形象，严肃查

处徐才厚问题彰显的正是军队形象不容玷污的坚定意志。

人民军队是执行党的政治任务的武装集团，在党风廉政建设等各个方面，都理应标准更高、要求更严，为全社会作出表率。坚持依法治军、从严治军，坚决反对腐败、铲除毒瘤，确保人民军队始终走在时代和社会前列，才能保持长期形成的良好形象，实现党在新形势下的强军目标。

据《人民日报》

J 金玉良言

## 守护高考公平 要有治腐决心

辽宁省本溪市高级中学千名学生中有87名获得高考体育加分，而且多数集中在学科成绩优胜的重点班里，40人的班级，有半数是“国家二级运动员”。这样“智体”全面发展的神奇典型现象因为太过突出，引来关注和质疑。

有意思的是，这边媒体的系列调查报道才冒头，那边就宣布，87名受质疑的考生已全部接受复检——何时、何地、何人主持，是否有考生身份认证和监督程序，外界却不得而知。

按规定，体育特长生需经过省级统测，统测过程要全程录像、现场公布测试成绩。既有全程录像在先，当可予以公布；如若缺失，则复检阶段更应公开。如此，不必辩白即可平息众人的猜测与怀疑，也让那些名副其实的体育特长生不必承受造假的污名。捂着盖着，徒见了心虚。

教育公平被视为社会公平的底线，近年来接连爆出的关于高考加分、集体舞弊、冒名顶替等无底线丑闻，以及包括辽宁在内一些省市招生部门触目惊心的贪腐案，让这道至高无上的“公平线”添了许多蛀洞。

本溪体育加分问题爆出之日，正是中央公布重大贪腐案件之时。顶层打老虎，足证反腐肃贪之决心。但今日中国腐败之害、治腐之难，不光在老虎，也在苍蝇群舞、土壤毒化，需要上下戮力同心。而教育界的贪腐尤须引起重视，因为，它在毒化风气、妨碍公平公正的同时，更腐蚀了青少年的灵魂，一个依靠欺骗手段上位的年轻人，若获得成功，必是明日社会之病害。据称，辽宁省纪检部门已介入此案。很希望当地不仅能明辨真假，更彻查责任者，阻断以权谋私的利益链。治治贪腐的空气与土壤，就从守好高考这根公平线做起。

据《京华时报》

H 画里话外



Y 有此一说

## 信用评级岂能成公权私器

新华网6月19日刊发一组信用体系建设的报道，让江苏睢宁县再次陷入舆论质疑风潮。该县4年前推出大众信用评级制度时，已被讥为“在发放良民证”。两次质疑的焦点完全一致：政府征信会导致公权侵犯私权。(7月2日《新京报》)

睢宁县的这套“大众信用管理打分评级系统”，自2010年推行伊始就遭遇质疑。从表面上看，人们质疑的焦点有很多，包括评级标准有失妥当，信用数据缺乏透明，奖惩措施难以落实等等。但归根究底，政府行政思维主导，使得信用评级沦为公权的私器，从一开始就注定了其行之不远的命运。

在美国、德国等信用体系发达的国家，征信机构都是独立于信用交易双方的第三方机构。我国国务院2013年施行的《征信管理条例》也规定，征信机构应当符合“公司法”规定的公司设立条件，还要经国务院征

信业监督管理部门批准，唯由政府征信的做法显然不符合上述规定。

对此，当地有关部门给出的解释是，“没有合适的第三方做这件事，各部门有信息壁垒，由企业去问政府部门要公民的违法违规

记录基本不可能。”这固然是不争事实，但政府所要做的是消除各部门的信息壁垒，方便第三方机构采集公民违法违规信息，而非自己赤膊上阵。

据《郑州晚报》

## 寻尸启事

2014年7月2日下午5时许，在咸安西河红桥下发现一具成年无名女尸，尸长161米，上身着粉红色短袖雪纺衫，下穿黑色棉短裤，脚穿红色凉高跟鞋，左手无名指戴有一枚铂金戒指，有剖腹产生育史。有知情者请与咸安公安分局永安派出所联系。

联系电话:18995827257(杨警官)  
18995827393(刘警官)  
咸安公安分局永安派出所



2014年7月3日

# 咸宁楼市精英“惠”

航天花园2°  
SUN JIANG AEROSPACE GARDEN

## 咸宁买房 当选成熟大盘

⑧151666 8151999

项目地址: 咸宁市温泉贺胜路(农科所旁)

桂花城5岁啦!  
五周年最高5万优惠

SWEET OSMANTHUS 桂花城

0715 8111 888

项目地址: 银泉大道6号

吉龙山公园  
畔山林语

## 喜封金顶 钜惠全城

92、119、128、139m²全景观户型  
10套一口价房2480元/m²

8827777 文笔路青龙山公园入口